

FILTRE A AIR MWR RACING DUCATI 748R - MC-020-95

FILTRE A AIR MWR RACING DUCATI 748R - MC-020-95



Marque: MWR RACING Référence: MC-020-95 Points de fidélité offerts: 10

Prix: 98.90€

Critères associés:

SBK 748 916 996 998 : 2000 DUCATI 748R, 2001 DUCATI 748R, 2002 DUCATI 748R

FILTRE A AIR MWR RACING DUCATI 748R - MC-020-95

FILTRE A AIR MWR RACING DUCATI 748R - MC-020-95

Grâce à leur système « High Efficient » les filtres à air MWR proposent une solution unique dans le domaine du filtre à air pour moto de piste.

En effet, les filtres à air MWR vous proposent deux technologies qui permettent dans un premier temps un gain de puissance non négligeable en permetant un meilleur remplissage des cylindres ainsi qu'une réduction du bruit de l'admission pouvant aller jusqu'à 8dB.

- Débit d'air plus élevé et excellente filtration.
- Lavable et réutilisable.
- Fonctionne avec les dispositifs électroniques d'origine du véhicule.
- Design spécifique pour une plus grande surface de filtration.

Lien vers la fiche du produit